
 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
21.11.2012                      м. КИЇВ                           № 775            

 
 

Про безоплатну передачу військового 
майна в комунальну власність 
територіальної громади села Старі 
Петрівці Вишгородського району 
Київської області 
 
 Враховуючи рішення Старопетрівської сільської ради Вишгородського 
району Київської області від 30 листопада 2011 року № 197-6.VІ (друге 
засідання) щодо надання згоди на прийняття в комунальну власність 
територіальної громади об’єктів комунального призначення та інженерних 
мереж, листи  Міністерства фінансів України  від 28 квітня 2012 року      
№ 31-10010-17-5/11101, Міністерства економічного розвитку і торгівлі 
України від 11 червня 2012 року № 2712-06/21783-06, Державної служби 
статистики України від 02 квітня 2012 року № 14/5-21/135, Фонду державного 
майна України від  20 липня 2012 року  № 10-16-11020, 
 

Н А К А З У Ю: 
 

1. Начальнику Головного квартирно-експлуатаційного управління 
Збройних Сил України організувати безоплатне вилучення з балансу 
Київського квартирно-експлуатаційного управління військового майна та його 
безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади      
села Старі Петрівці згідно з Переліком військового майна, що безоплатно 
передається в комунальну власність територіальної громади села Старі 
Петрівці Вишгородського району Київської області (додаток  до наказу). 

 

2. До складу комісії для документального оформлення приймання-
передачі майна на період її роботи направити начальника відділу 
розквартирування військ і землекористування (та оренди) Київського 
квартирно-експлуатаційного управління підполковника Саулюнаса А. Ю. 

 

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                          Д.А.САЛАМАТІН 



Додаток  
до наказу Міністра оборони України 

                               № 
 
 

ПЕРЕЛІК 
військового майна, що безоплатно передається в комунальну власність  
територіальної громади села Старі Петрівці Вишгородського району  

Київської області 
 

№ 
з/п 

Найменування 
військового майна 

Кількість 
одиниць  
або км 

Балансова  
вартість, 
тис. грн 

Військове містечко № 3 

1 
Трансформаторна підстанція (за 
генеральним планом № 26) 

1 2,876 

2 
Свердловина (за генеральним планом 
№ 20) 

1 3,270 

3 Мережі електропостачання 2,630 км 165,327 
4 Мережі водопостачання 0,08 км 16,480 
5 Мережі водовідведення 0,150 км 8,170 

 
Загальна балансова вартість військового майна, що передається, –  

196,123  тис. грн. 
 

 
Заступник Міністра оборони України –  
керівник апарату               В.М.МОЖАРОВСЬКИЙ 



ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України  
від                                                  № 

“Про безоплатну передачу військового майна в комунальну  
власність територіальної громади села Старі Петрівці Вишгородського району 

Київської області” 
 

1. Обґрунтування необхідності видання 
 
Видання наказу обумовлене необхідністю вирішення питання передачі 

об’єктів комунального призначення та інженерних мереж Міністерства 
оборони України, які перебувають в оперативному управлінні Збройних Сил 
України, у комунальну власність територіальної громади. 

 
2. Цілі і завдання видання 
 
Наказ передбачає забезпечення передачі об’єктів комунального 

призначення та інженерних мереж Міністерства оборони України в 
комунальну власність територіальної громади села Старі Петрівці 
Вишгородського району Київської області в існуючому стані. 

 
3. Загальна характеристика і основні положення  
 
У додатку до наказу наводиться перелік об’єктів комунального 

призначення та інженерних мереж, що передаються в комунальну власність 
територіальної громади, з урахуванням їх балансової вартості. 

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 
У цій сфері правового регулювання діє постанова Кабінету Міністрів 

України від 29.08.2002 № 1282 “Про затвердження Порядку вилучення і 
передачі військового майна Збройних Сил” (із змінами). 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 
 
Видання наказу додаткових матеріальних витрат не потребує.  
 
6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання  
 
Видання наказу Міністра оборони України дозволить: 
частково позбавити Міністерство оборони України від виконання 

невластивих для нього функцій з утримання житлового фонду, об’єктів 
комунального призначення та інженерних мереж; 

поліпшити якість житлово-комунального обслуговування мешканців. 
 
 

Начальник Головного квартирно-експлуатаційного  
управління Збройних Сил України 
полковник                 В.Б.БОНДАРЕНКО 


